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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DOS CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2024.    

    

Aos 26 dias, do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta da 

manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se 

ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de 

Souza, Jandilson Mendes Maranhão, José Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza 

Montenegro, Niédson José Brito Siqueira, Paulo Almir Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá 

e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes 

Maranhão, que após cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a 

sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. 

O Sr. Presidente determinou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

vereadores, constatando-se presença unânime.  Na sequência, o Sr. presidente e os demais 

vereadores agradeceram a presença do assessor jurídico Dr. José Maviael, da advogada, 

Dra. Brenda e do presidente da Câmara de Livramento, Sr. Halley. Iniciando os trabalhos, 

foi apresentada a Órdem do Dia, descrita a seguir: Projeto de Lei Nº 006/2024, de autoria 

do vereador Damião de Souza: Que denomina Logradouro Público e dá outras 

providências; Projeto de Lei Nº 007/2024, de autoria do vereador Rosinaldo de Oliveira 

Sá: Torna obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de 

professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação 

básica e de estabelecimentos de recreação infantil em âmbito municipal e dá outras 

providências; Indicação nº 001/2024, de autoria do vereador Walfredo Dantas: Requer a 

ao Prefeito Municipal, Felicio Queiroz, que veja a viabilidade de fazer uma alteração nos 

horários de coleta de lixo no município, passando a iniciar às 18h, finalizando às 22h, de 

segunda a sexta-feira; Requerimento nº 004/2024, de autoria do vereador Walfredo 

Dantas: Requer ao prefeito municipal, junto a secretaria responsável, que viabilize a 

construção de cinco abrigos (pontos de ônibus), entre o portal da entrada da cidade até o 

sitio Simão Lopes, localizados nos dois sentidos da pista, nos locais estratégicos onde os 

estudantes aguardam o transporte escolar. Abertas as discussões, a palavra foi facultada 
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aos autores das proposituras. O vereador Damião justificou o seu projeto de denominar 

Maria Salete Bezerra, à Âncora de Saúde da comunidade Simão Lopes. Apresentou uma 

biografia de sua vida, onde destacou sua fé, suas tragédias e o seu sonho de construir uma 

igreja católica em sua comunidade, que graças a sua doação e perseverança transformou 

em realidade: A Igreja Jesus Menino. Os vereadores expressaram grande admiração pela 

história da homenageada e parabenizaram ao vereador por valorizar uma mulher tão 

inspiradora e virtuosa. O vereador Branco Sá apresentou uma explanação sobre o projeto 

de sua autoria, contou que ouviu diversos agentes da área da educação e de outras áreas, 

que demonstraram aprovação pela a matéria por considerarem importante essa 

capacitação de noções de primeiros socorros nas escolas. Os demais vereadores elogiaram 

a matéria e parabenizaram o vereador Branco Sá pela iniciativa. O vereador Walfredo 

justificou o seu Requerimento, onde solicita a construção de 5 pontos de ônibus, para 

melhor acomodar os alunos enquanto aguardam o transporte escolar. O Requerimento foi 

elogiado por todos, por proporcionar mais conforto e segurança aos alunos da zona rural 

do município. Sobre a Indicação 001, o vereador Walfredo relatou que de acordo com 

suas observações e, principalmente dos relatos dos coletores de lixo, o horário da noite 

seria mais conveniente para a coleta, pois grande parte da população espera o sol baixar 

para depositar os resíduos nas lixeiras e esta divergência de horários acaba resultando em 

muita sujeira espalhada nas ruas, ocasionadas pelo o vento e pelos os animais. Também 

sugeriu tambores maiores e um alarme sonoro para o carro coletor. Os vereadores 

expuseram suas ponderações e a maioria concordou com a alteração do horário da coleta. 

A vereadora Ana Paula, portanto, pediu que houvesse um alinhamento com a secretaria 

de serviços urbanos, para juntos chegarem a uma conclusão sobre o melhor horário de 

coleta. Diante disso, o vereador Niédson sugeriu que a votação da presente Indicação 

ficasse para uma pauta posterior, onde todos os interessados pudessem ser ouvidos. Desta 

forma, em consenso, esta matéria ficou para a pauta da próxima sessão. As demais 

matérias apresentadas, foram submetidas a apreciação do Plenário e aprovadas por 

unanimidade. Em seguida, foi declarada aberta a Tribuna Livre. O assessor jurídico da 

Casa comunicou que a Câmara contará também com a assessoria de Dra. Brenda, pois 
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precisará se ausentar em algumas ocasiões, devido as atividades do ano eleitoral. Os 

vereadores concordaram e prestaram votos de boas-vindas à advogada Dra. Brenda, que 

por sua vez, agradeceu pelo o acolhimento e reiterou seu compromisso de contribuir com 

a Casa. O presidente da Câmara de Livramento, Sr. Halley, agradeceu pelo o acolhimento, 

parabenizou ao presidente Jandilson pelo o excelente trabalho na administração da Casa 

e aos vereadores pelas importantes proposituras apresentadas. Encerrados os debates e 

nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e determinou a 

lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos vereadores presentes. 
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